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平成22年 12月定例教育委員会会議録 

 
１．日 時 平成22年12月22日（水）午後3時40分～午後4時40分 

 

２．場 所 岸和田市立公民館２階 講座室２ 

 

３．出席者 

  委員長 坂田 忠義  委員長職務代理者 毛利 髙二 

  委員 川岸 靖代   委員 中野 俊勝    教育長 永本 定芳 

 

４．事務局出席者 

教育総務部長      柿本 邦彦   生涯学習部長     植原 和彦 

学校教育部長      樋口 利彦   生涯学習課長      森  幸子 

総務課長        阪口 洋子   スポーツ振興課長   元廣 秀晴 

学校管理課長      門林 啓之介  郷土文化室長     道姓  清 

人権教育課長      篠本 治久   図書館長       万代 まき 

産業高等学校事務長   道古 義和   総務課参事      阪田 京子      

 

開会 午後３時40分 

前回会議録について異議なく承認された。本会議録署名者に川岸委員を指名した。 

傍聴人 0 名。 

 

報告第72号平成23年度当初予算要求について 

○坂田委員長 

  報告第72号平成23年度当初予算要求について、事務局から説明をお願いします。 

○阪口総務課長 

〔「平成23年度当初予算要求の金額、主な内容（歳入、歳出）」について概略を説明、 

その後、各担当課長が今年度当初予算との主な増減の理由等を説明〕 

○坂田委員長 

説明が終りました。 内容等について、ご質問、意見等がありましたら発言願います。 

○中野委員 

  新学習指導要領の改訂への対応に伴う要求はどのようになっていますか。 

○樋口学校教育部長 

  施設設備等につきましては理科備品や電子黒板などのＩＣＴ化、英語ノートの活用や岸和田
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市独自の副読本の編集をいたします。 

○坂田委員長 

  教師用の教科書や指導書が必要ですがどうしましたか。 

○阪口総務課長 

  総務課で要求しております。 

○永本教育長 

  これは、要求段階のものでその後内示を受けます。 

○柿本教育総務部長 

  平成 23 年度予算につきましては、来年１月中頃に当初予算の内示を受けまして、調整を経

た後、２月の定例教育委員会会議に議案として、お諮りする予定としております。 

○永本教育長 

  耐震関係等につきましてはできるだけ前倒しして進めていくようにしております。 

報告第73号 平成22年度岸和田市･小田原市青少年活動交流事業について 

○坂田委員長 

報告第 73 号平成 22 年度岸和田市･小田原市青少年活動交流事業については、書面にて報告

とします。  質疑、意見等がありましたら発言願います。 

今年は、小田原市から岸和田に来られ交流事業を行なったのですね。 小田原市シニアリー

ダーズクラブのメンバーは何歳ぐらいの方でしたか。 

○森生涯学習課長 

  20歳以上の方です。懇談会、交流会で積極的な意見交流がなされました。 

報告第74号平成22年度青少年健全育成研修会について 

○坂田委員長 

報告第74号平成22年度青少年健全育成研修会について、事務局から説明をお願いします。 

○森生涯学習課長 

今年初めての試みとして、岸和田市こども会育成連絡協議会、岸和田市青少年指導員協議会、

岸和田市ＰＴＡ協議会、岸和田市青年団協議会の合同研修会を実施しました。青少年育成４団

体の活動紹介と心理カウンセラーの赤瀬川久実氏を講師にお招きし講演会を岸和田市ＰＴＡ

協議会が主催で実施いたしました。 

○植原生涯学習部長 

それぞれの協議会で研修会は実施されておりましたが、一緒に行なうのは初めてのことです。

今年は岸和田市ＰＴＡ協議会が中心となりましたが次年度から主催は各協議会の順番とする

予定です。 

○坂田委員長 

説明が終わりました。参加された方の意見、感想はどうでしたか。 

○森生涯学習課長 
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各協議会の名前や主な活動は知っていたが、今回の活動の紹介でそれぞれの協議会の詳しい

活動状況がわかり連携を密にすることができた、との意見が聞かれました。 

○永本教育長 

  青少年問題協議会においても色々なご意見をいただいております。 

報告第75号第64回岸和田市民駅伝競走大会の実施について 

報告第76号第17回産業教育フェアの開催について 

○坂田委員長 

報告第75号第64回岸和田市民駅伝競走大会の実施について、報告第76号第17回産業教育

フェアの開催については、書面にて報告とします。 質疑、意見等がありましたら発言願いま

す。  駅伝競走大会のコースなど変更はありませんか。 

○元廣スポーツ振興課長 

  昨年と同じコースです。 

○毛利委員長職務代理者 

何区間ですか。 

○元廣スポーツ振興課長 

６区間となっています。 毎年多数の参加チームがあり、バスによる選手の搬送の手配も行

なっています。 

○坂田委員長 

産業教育フェアについては例年と同じですね。 

○道古産高事務長 

  はい、作品展示発表とデザイン衣装のファッションショーです。 

○坂田委員長 

報告について何か他にありますか。       

他にないようですので、続いて議案審議に移ります。 

 

議案第57号岸和田市指定文化財の指定解除について 

○坂田委員長 

議案第57号岸和田市指定文化財の指定解除について事務局から説明をお願いします。 

○道姓郷土文化室長 

岸和田市指定文化財天然記念物の指定をしていた「西教寺のいちょう」について、指定の解

除をすることにつきまして、岸和田市文化財保護審議会へ諮問し慎重な審議を経まして、指定

を解除することについての答申をいただきました。よって岸和田市文化財保護条例第 34 条第

１項の規定により指定を解除する旨ご審議をお願いいたします。 

○坂田委員長 

文化財指定の解除について説明が終わりましたが、意見等がありましたら発言願います。 
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○永本教育長 

  指定の解除につきましては、文化財保護審議会委員の皆様に十分審議いただき、答申を得て

おります。 

○坂田委員長 

本件につきまして、岸和田市文化財保護審議会より指定を解除する旨の答申をいただいてい

ることや経過もあり、審議のとおりの取り扱いとして指定の解除については承認することとし

ます。 その他何かありますか。  ないようですので、これをもちまして、本日の定例教育

委員会は閉会とさせていただきます。 

閉会 午後４時40分 

   

 

 

本会議録に相違ないことを認め署名する。 

 

委員長 

 

 

 

署名委員 

 


